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EGOI

[Ae Yonpo?

HasBaHwue npo6nembl roe ceanbAo
OrpaHunyeHve no BpeMeHn 11 cekyHz

INMNT namaTun 1 rurabanT

CywiecTByeT ckpbiTass nepectaHoBka Fp,Pi,...,Py_1 aavHbl N, KoTopas rapaHTUpPOBaHHO
pPaBHOMEPHO reHepupyeTcst cay4daiiHblM obpasom. MNepectaHoBka cogepXxuT yumcna 1,2,3,..., N

POBHO MO O4HOMY pa3y KaXjoe B KaKOM-TO HeEM3BECTHOM nopagKe.

Bbl MoOXeTe Bbl6paTb nosnunmn L n r» n 3a4aTb BOMpPOCbl BWAa: «KakoBa CymMMa
P+ P14+ P

Bawa 3ajava — HaliTK nonoxeHvie 1 B P, MCnonb3yda Kak MOXXHO MeHbLUe BOMPOCOB. Bbl 6y,que

oueHMBaTbCA B 3aBUCUMOCTUN OT KOIMYeCTBa MCMNOJIb30BaHHbIX BOTPOCOB.

B3anmopgencrtaume

Balua nporpamMma AoskHa cHayana NnpounTaTth ABa Lenbix Yncna B ogHol ctpoke, I'v N.T' — 370

KONMYeCTBO payHAOB, Ha KOTOPbIX ByAeT TecTMpoBaTbCsA Balla nporpamma, a N — ato gnvHa P.
Mocne atoro nayt T' payHabl:

Korga payHA4 HauMHAEeTCA, Bbl MOXeETe HaudaTb 3aaBaTb BOMPOChHI. BbiBegnte CTPOKY C «? a b»,

YTO6bI Y3HATb CYMMY UKcen Mmexay nosnuusmm a n b kntountensHo (0 <a <b < N —1).

Mocne kaxzaoro BOMpocCa Balla nporpamMmma AOJ/KHa CYUTbIBATb Lenoe 4mcno, cyMmmy dmcen B

MHTEpPBArne.

Kak To/1IbKO Bbl HaLLAW No3uLumto 1, BbiBeAUTE CTPOKY BUAA «! i, FAe & — UHAEKC Takol, uto P, = 1

. Mocne TOro, kak Bbl HaneyaTaeTe 3TO, HAYHETCH CI'IG,D,yI-OLLI,I/IVI payHA.

O6si3aTeNlbHO CHPOCLTE CTaHAAPTHbLIV BbIBOZ MOC/e TOro, Kak 3ajafuTe BOMPOC, MHaye Balla
nporpamMma MOXeT 6biTb OLeHeHa Kak npeBbllleHVe nuMuTa BpemeHn. B Python print ()
copacbiBaeTcs aBToMaTuyeckn. B C++ cout << endl; Takxke cbpacbiBaeT B AOMOJHEHME K

neyaTy HOBOW CTPOKW; eCnn Bbl NCNOJIb3yeTe printf, VICHOﬂb3yI7IT€ fflush(stdout).

whereswaldo (1 of 3)



OrpaHunyeHVa 1 oueHkKa

Bawa nporpamma 6yaeT npoBepeHa Ha opaHoOM TectoBoM npumepe c¢ N =T = 1000.

MepecTaHoOBKa B KaXA0M TecTe rapaHTUPOBaHHO ByAeT creHepMpoBaHa c/lyyYaiiHbiM 06pasom.

Ecnm Balle pelueHMe OKaXeTcst OLUMG0YHBIM B IO60M M3 payHAOB, Balla 3asiBKa 6yAeT oLeHeHa

Kak HenpasuneHsIli omeem.

B NpoTUBHOM C/lyyae oLeHKa byeT paccumTbiBaTbCs CeyoLmM 06pa3oMm:

M

35007 100) IIYHKTOB ,

score = min (220 —
rae M — o6luee KONMYECTBO BOMPOCOB, KOTOPbIe Ballia MporpamMma 3agaet 3a Bce T’ payHZ0B.

OueHka 6yaeT okpyrieHa Ao 6amkainwero uenoro uumcna. Ecim  oueHka CTAHOBUTCS

oTpULATENbHOWN, OHa ByaeT CUNTaTbLCA HY/TIeBO.

Taknm o6pasom, ecnun Bbl ncnonb3yete 6onee 550 000 Bonpocos, Bbl nonyynte 0 6annos., a ecin
Bbl ncnonbsyete 300000 vnn meHbLwe Bonpocos Bbl nonyymte 100 6annos. Mexay HUMK Bawl

cyeT pacTeT INHENHO.

NHCTPYMEHT TeCTUPOBaHUS

UT06bI ynpoCcTnTb TECTUPOBaHME Ballero peweHund, Mbl npeaoctaBidemM I'IpOCTOI7I NHCTPYMEHT,
KOTOprI7I Bbl MoXeTe ckadaTb. CM. «BIOXeHWUs» BHM3Y CTpaHuUbl C npo6ne|v|aM|/| KaTttuca.
MHCprMeHT SABNSAETCS Heoba3aTeNlbHbIM Ana Ncnonb3oBaHWA, N Bbl MOXeTeé WU3MEHWUTb €ro.
O6paT|/|Te BHUMaHWe, 4TO OCI)I/ILI,I/IaI'IbHaH nporpaMmma OUEHKWM Ha kattis oTnuuaetca ot

WHCTPYMEHTa TeCTUPOBaHWS.
Mpumep ncnons3sosaHus (¢ T=1000, N=10):

N5l nporpamMm Ha Python ckaxem solution.py (06bIMHO 3anyckaeTcsd Kak pypy3 solution.py):
porp y y
python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"1000 10"

Ana nporpamm C++ cHayana CKOMAUAMPYITe MX. (HanpyMep, C MOMOLLbK g++ -std=gnu++17

solution.cpp -o solution.out)a 3aTeM 3anycTuTe:

python3 testing tool.py ./solution.out <<<"1000 10"

Mpumep
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B tectoBom npumepe T'=2 n N = 10. Ckaxem, 418 NepBOro 13 3TUX ABYX PayHAOB CKpbITas
nepectaHoBka "6 10 8 7 9 1 2 4 5 3".lepBbli BONPOC ? 0 9 3anpawvBaeT CyMMy BCeX
yucen, KoTopas [AeNcTBUTeNbHO paBHa b5, a BTOpoM Bompoc ? 0 4  MNPOCUT
6+10+8+7+9 =40

NpousBOAUTENILHOCTb Frpeiigepa Ball pe3ynbTaT

210

209
55

204
40

755
1

15

200
1

10
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